

正 誤 表

「2021（令和3）年度東京都内における環境中のダイオキシン類調査結果について」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

2 ページ 表 2021（令和3）年度の調査結果の概要

(正)

調査対象		調査地点数	環境基準達成地点数	環境濃度		環境基準 (注1)	単位 (注2,3)	
				平均値	最大値			
大 気		17	17	0.015	0.033	0.6 以下	pg-TEQ/m <sup>3</sup>	
公 共 用 水 域	水 質	河川	44	43	0.18	1.7	1 以下	pg-TEQ/L
		湖沼	1	1	0.063	0.063		
		海域	8	8	0.097	0.24		
	底 質	河川	42	41	16	160	150 以下	pg-TEQ/g
		湖沼	1	1	2.2	2.2		
		海域	8	8	17	42		
地下水		9	9	<u>0.017</u>	0.024	1 以下	pg-TEQ/L	
土 壤		18	18	<u>3.3</u>	11	1,000 以下	pg-TEQ/g	

(誤)

調査対象		調査地点数	環境基準達成地点数	環境濃度		環境基準 (注1)	単位 (注2,3)	
				平均値	最大値			
大 気		17	17	0.015	0.033	0.6 以下	pg-TEQ/m <sup>3</sup>	
公 共 用 水 域	水 質	河川	44	43	0.18	1.7	1 以下	pg-TEQ/L
		湖沼	1	1	0.063	0.063		
		海域	8	8	0.097	0.24		
	底 質	河川	42	41	16	160	150 以下	pg-TEQ/g
		湖沼	1	1	2.2	2.2		
		海域	8	8	17	42		
地下水		9	9	<u>0.014</u>	0.024	1 以下	pg-TEQ/L	
土 壤		18	18	<u>0.0013</u>	11	1,000 以下	pg-TEQ/g	